

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на базі Будинку ветеранів Управління праці та соціального захисту населення Уманської міської ради Черкаської області**

12 серпня 2024 року

м. Умань

**Мета моніторингового візиту:** моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

#### **Моніторинговий візит проводився з відому керівництва МТП.**

*Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:*

Будинок ветеранів Управління праці та соціального захисту населення Уманської міської ради Черкаської області, знаходиться за адресою: вулиця Крамаренка, 1Б, м. Умань, Черкаська область (далі – МТП) та перебуває в комунальній власності Уманської міської ради.

Керівництво МТП здійснюється керівником – Кріт Раїсою Петрівною.

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській області.

#### **Попередній моніторинговий візит здійснювався 25 березня 2024 року.**

За результатами попереднього моніторингового візиту до Черкаської ОВА скеровано рекомендації:

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо дотримання вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01.09.2023 року в частині забезпечення кожного ВПО ліжко-місцем, що становить не менше 6 кв. метрів;

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо дотримання можливості обладнання МТП найпростішим укриттям, чи укладення відповідних договорів з іншими підприємствами, установами, організаціями про користування укриттям, яке б знаходилося в межах не більше 500 метрів від МТП.

На даний час в МТП готується проведення капітального ремонту приміщення.

В зв'язку із цим раніше проживаючі в МТП ВПО переселені до іншого МТП на базі Центру інтегрованих соціальних послуг управління праці та

соціального захисту населення Уманської міської ради Черкаської області по вул. Петропавлівська, 52а в с. Дмитрушки Уманського району Черкаської області.

#### *Розташування*

В радіусі 1,5 км від МТП знаходиться місцева лікарня, зупинка громадського транспорту, аптека, освітній центр, торгівельні кіоски, продуктові та побутові магазини, де можна придбати, як продукти харчування, так і чистячі та миючі засоби, засоби гігієни,

#### *Наповненість*

Загальна місткість МТП розрахована на 30 осіб.

У зв'язку із запланованими ремонтними роботами, раніше проживаючі в МТП ВПО переселені до іншого МТП на базі Центру інтегрованих соціальних послуг управління праці та соціального захисту населення Уманської міської ради Черкаської області по вул. Петропавлівська, 52а в с. Дмитрушки Уманського району Черкаської області.

#### *Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)*

Опалення електричне, індивідуальне.

Водопостачання централізоване.

Гаряча вода в МТП забезпечена завдяки бойлерам, які розміщені в кухні та 2 душових кімнатах.

В МТП забезпечена належна вентиляція приміщень.

#### *Харчування*

Харчування забезпечувалося централізовано з харчоблоку, що належить Уманській міській раді.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Черкаській області**



**Вадим СИНЯВСЬКИЙ**